Yuusep3urer y beorpany, ®usunuku ¢gaxkyiarer

[Tpujemun uciut u3 matemaruke, 25.06.2023.
(rpyna b)

Nwme u npesume: Bbpoj npujase:

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3aoKpyXKyje ce jemaH ox detupu mnoHyhena oarosopa. CBu
3ajganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecrta tpaje 180 MmunyTa.

1. 1. ¥V cyn obnuka npaBor BajbKa, yHTpammber npeunrka 30 cm u Bucune 30 M, ybayeHa je JonTuna
npeunuka 30 CM u 3aTUM CUTaHa BOJa 0 caMor Bpxa. Konuku neo 3ampeMuHe cya 3ay3uMa BOJia ako je
JionTuia rymha o Bojae?

2 2 1 1
a); 6)5 B); F)E

3+(1+v2)° (1-v2) 9
v’
a)V2 6) 1/V2 B) 1 r)—1

2. Komnuko je BpeqHOCT u3pasa

3. Bpexnoct m3pasa 10 - 2713 je usmehy 6pojena?

a)Sub6 0) 6 u7 B)7u8 r)8u9

4. Bekrop C je jennak 36upy BeKTOpCKOr rpoussoja (d + l_;) X (2& + 35) 1 BEKTOpa 2a +2b. Bextopu
dub Cy jeNMHHYHE JIY)KUHE. AKO j€ BbMXOB CKaJapHH IIPOU3BOJ (d° b jemnax -1/4, Coc€ uznocu:

127 171 187 111
Q) Te 0T B) To T

5. Akoy 1/2 1 80%-or pacTBOpa XHIpOreHa 104ate 2 J1 YUCTE BOJE, KOJIHMKH je& HOBU MPOICHAT

XHJporeHa?

a) 16% 6) 4% B) 32% r) 8%

6. Ako a peanan 6poj u x € [0,2m) 30up CBUX pelICHA jeTHAYNHE lC:Ifllxl = 1 u3HOCH:!
a) 3m/2 0) ™ B) 0 r) 2m

7. Axo ce cabepy CBe BPEIHOCTH Y KOja Cy pellickha cucTeMa jeqHaunia xy + x +y = 11 u
x%y + xy? = 30, nobwuja ce 6poj:
a)0 0)16 B) 11 r)12

. 5430 .
.M KOMITJIECHOT :
8. Moayo komruiecHor 6poja Torasi)




17 17 V17 17
215 0 75 B) s D1
9.Akoje z=12z = 5;—:,3— 2 onpaje Re z / Im z jeanako:
9 9 13 13
AT 0 3 B~y 2y
10. IMpoussox pemema jexnaunne 2 x(x + 3/2) — 8 = (x + 2)? je:
a) —4 0) 4 B) —12 r) 12
11. Pememe excrionennujanae jeqnaunne 22*~1 + 4(372) = 5 je:
a)—1 0) 0 B) 1 r) 2
12. Pememse jennaunne logx> — 2logx® + 4logx — 3 = 0 je:
a) 1000 0) 100 B) 10 r 1
. x?+2x-8 .
13. Pemieme HejeqHAUNHE T3 = 0 je:
a)x € (—o0,—4] U (—1,2] U (3, ) 0) x € (—o0,—4] U [-1,2] U [3, )
B) x € (—o0,—4] U [~12) U [3,0) rx € (~o0,—4) U [-1,2] U (3,0)
i_35)17_
14. Uspauynatu D
a) 1 0) —1 B) i r)-i
15. Ako jep = log, 25 u q = logg 2, onpa je logg 75 jennako:
1 1
a) p+3q 6) 49 —5p B) Sq+p Nnp+l-gq

16. Kpyr ca nentpoM y Tauku O mosynpeyHuka r = 5 je 3ajelHUUKa OCHOBA 3a MPaB BaJbaK M MPaBy KyIIy.
Jpyra ocHOBa BaJbKa je Kpyr ca neHTpoM y Tauku 0. Bpx kymne, S, ce Hana3u Ha nojoBuHH ayxu 00, .
WzBognnma kyne je qyradka s = 13. Konuka je 3anpeMuHa Jiena BaJbKka KOjU He 3ay3uMa Kyra?

a) 3007 6) 5007 B) 6007 r) 3007

17. [lat je mpaBoyriu Tpane3 ABCD ca npaBum yrioBuMa kon TemMena A u B. Axo je ABDC = 4 * AABD u
4DCB = 60°, xonuku je £BDC?

a) 10° 6) 40° B) 30° r) 15°

18. Konuku je 30up CBHUX pellerha jeAHaunHe |coS X| = cos x — 2 sin x, Koja npuaaajy HHTepBaIy
(0,3m)?

21m 13w 291
2) 3m 0= B) S 2
19. 36up peuiema jenHaunHe cos 2x — 3 coOSx = —2 Koja cy u3 uarepasana [0, 2r]?:
a) 4m 6) = B) o r) 2m

20. Axo npupoanu O6pojeBu m, n u k npu gesbewy ca 13 najy ocrarke 2, 7 u 8 penom onzia mn — k naje
ocTaTak IIpH Aesbemy ca 13:

a) 6 6) 0 B) 9 r) 12



